

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, oni titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicorum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általános katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ czim alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhoz, 1895. márc. 6-án.

Előfizetési árak: Egész évre 5 frt., félévre 2 frt. 50 kr., negyedévre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr. Előfizethető a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál.

Felelős szerkesztő:
Németh Ödön.

Megjelenik hetenkint 2-szer: szerdán este és szombaton este. Szerkesztőség: Kigó-utca 9. sz. Kiadóhivatal: Szt.-István-tér 1. sz. Hirdetések helyenként 50 kr. Bélyegilleték külön 30 kr.

Kérelem

a székesfejérvári egyházmegye katolikus közön-ségéhez!

Minden nemes eszmének meg van a maga otthona, mert a kornak kutatni és haladni vágyó szelleme nem zárkozhatik el olyan tényezőktől, melyek törekvésében neki segídekzet nyújtanak. Megadja nekik a létjogot, mert az elvek szabad nyilvánítását hirdeti, ez van fölírva az ő zászlajára.

Az eszmék nagy tömekegében egyedül a katolicizmus szent és boldogító eszméje volna otthon nélkül, melynek létjogát hangos szóval követeli a kétezer éves működése által megteremtett civilizáció? Erzi az ilyen otthonnak szükségességét a kath. társadalom, jól tudja, hogy akkor felel meg annak a dicső jelzőnek, ha az oltárnál és a szószéken hangoztatott elveket beviszi az életbe, érvényt szerez azoknak s diadalra juttatja az élet minden jelenségei között!!

A katolikus társadalomnak ezen nemes törekvésétől a székesfejérvári egyházmegye katolikusága sem vonhatja el magát. Nemcsak dicső múltjánál fogva tartja kötelességének az ősi vallásos szellem ápolását, a meglazult hitéletnek társadalmi uton eszközözendő megerősítését, hanem reá hagyta ezt szent örökségképpen az 1894. évben Székesfejérvárott tartott katolikus nagy-

gyűlés is. Azt tesszük tehát most, a mit a jellemes örökös tesz, a hagyományozó szándékainak meg akarunk felelni, annak minden pontját végrehajtani.

Három év mult el azóta és a székesfejérvári kath. kör beszámolt sáfárkodásáról. A kép, melyet életéről, működéséről nyújtott, nemcsak vigasztaló, hanem bátorító a jövőre, nemcsak azok részéről, kik velünk hittek és reméltek s tanúi voltak küzdelmeinknek, hanem még azok részéről is, kik üdvös működésünk iránt elfogultsággal viselteknek.

Ezen siker indított bennünket arra, hogy Székesfejérvárott, mint Fejérmegye székhelyén egy központi kath. egyleti házat létesítsünk. Ezen elhatározást megérlette bennünk azon nyomomasztó körülmény is, hogy közgyűléseinket, felolvasásainkat a körhelyiség szűk volta miatt más helyen kell megtartanunk, s ez zibbasztólag hat a kath. kör működésére. A helybeli kath. legény-egylet, jámbor társulatok, egyesületek szintén sinylik egy igazi otthon hiányát, hol gyűléseiket, értekezleteiket háborítás nélkül megtarthatnák.

De még egy másik körülményre is felhívjuk becses figyelmüket. A Székesfejérvárott létesítendő kath. egyleti háznak nem hiába adjuk a „központi“ nevet. Ohajjtuk ugyanis, hogy a város és megye

kath. egyesületei itt találkozhassanak, gyűléseiket itt tarthassák, egymást buzdítva, bátorítva, erejüket a társadalom újjászervezésére tömörítették. Különösen szükségét fogják érezni ennek a megyei kath. körök akkor, amidőn egyházmegyénkint egy lesznek szervezve, hogy a megye székhelyén fenálló kath. körrel egy egészet képezzenek!

Hő kívánságunk, hogy Szt.-István városa legyen a szív, mely a vért és életet átvigye Fejérmegyének kath. társadalmába.

Hogy ezt megvalósíthassuk, alólírotakból egy házépítő bizottságot alakítottunk, melynek tanácskozásai odavezettek, hogy legalább 50000 forintnyi összegre kell összehoznunk 500 db. részjegynek kibocsátása által, melynek legalább felét a székesfejérvári egyházmegye kath. közön-ségének körében reméljük elhelyezni.

Kérjük tehát városunk és megyénk katolicusait, hogy nemes törekvéseinket támogatni, az ügynek pártfogókat szerezni, tájékoztatás céljából pedig 1898. évi június 1-ig a „Belvárosi kath. kör“ elnökségével tudatni, hogy megvalósulás esetén hány részjegyet lenne kegyes jegyezni.

Tájékozásul közöljük főbb vonásokban a tervezetet:

Donna Rosalinda.

— Kép a jövőből. —
1908.

— A „Fejérmegyei Napló“ eredeti tárczája. —

Irta: **Antonius.**

Spitzer Salamon az „Első székesfejérvári hatóságilag engedélyezett Hymen házasságközvetítő iroda“ tulajdonosa gondolatokba merülve üldögél a Szarkaláb-utca sarkán levő fényesen berendezett hivatalos helyiségében és izgatottan eregeti orrán-száján keresztül a valdó amerikai kuba-szivar illatos fehér füstjeit, közé-közbe akkorákat fújva, mint egy gyorsvonat lokomotívjának gőzselentyűje, hogy az átellenes asztalnál legyeket fogdosó íródiakjának Tulpenblüh Lehelnék boglyas feje olyankor önkénytelen himbálódzásnak indul. Spitzer ur végre egy lendületes mozdulattal a szoba legtávolabbi sarkába dobja a félig égett uniót, a mi nála a végletig fokozódott felindulásnak csalahatatlan jele, mire a megrezcent dárdás ijedten ereszti ki markából az agyonkintzott legyet, mely miután hasztalan próbált megkapaszkodni a falra szegezett „Első Alaszakai Nemzetközi Önségélyző Iparbank“ előjegyzési felhívásán, egyenesen a princípális orra hegyére szállott.

Ezt már nem tűrhette hangtalanul a fent tisztelt férfit. Felugrott a divánról olyan rugalmassággal, mint a hogy a brazilai üserdők jaugájja iramodik a sűrű fü közül egyenesen a majomkenyérfa kiálló ágára. Ő azonban csupán tulajdon talpára ugrott és menydörgő hangon rivalt a remegő Lehelné:

— Adja ide még egyszer a házassulandók listáját.

A megriasztott ifjú lázas mohósággal nyugtotta át a kért lajstromot, egyuttal levervén az asztalról néhány nevető arczképet.

A princípális szilaj szemekkel rotott keresztül a papirosan, melyen szép sorban fel valának jegyezve az ósváros kisebb-nagyobb reményü és igényü ifjai.

Am a vizsgálódás most sem látszott eredményesnek, mert Spitzer ur izgatottan gyürte össze a papirt és kimerülten dött vissza a kanapéra.

De keressük csak lélektani okát a rózsalánczkészítő ur rendkívüli kedélyállapotának.

Ű ugyanis évekket ezelt kezdette volt meg üzletét, mely korszakalkotó eseményt jelentett városunk társadalmi életében. Világfájdalmas ifjak esendes, boldog családapákká formálódtak az ő közvetítése által és bánatos szivü özvegyek, divatból kiment ifjú hölgyek ezettek be bámulatos könnyüséggel az ő biztos szandolinján a házasélet virágos révébe. Áldásos működése sikeres befolyással volt a kivándorlások és a szerelmi askórban elhalálazottak arányának csökkentésére, a mint azt Beerberger Viktória kisasszony, az új tiszti főorvos, a kinek szintén kedvező kilátásai vannak egy fényes partira, legutóbbi évi jelentésében örömmel konstatalta. A telegrafos, illetve a telefonos kisasszonyok mind férjhez mentek a hogy többet ne említsünk Tamási Julius Cézá, a szobalista klub érdeműs elnöke, különben pedig előnyösen ismert lyrai költő, a „Gummi-arabikum“ nagy hatást ért társadalmi bohózat ünnepekt szerzője és a „Mozogjunk“ irodalmi körhatalatlan alapítója és örökös disztagja, kinek hervadhatatlan érdemeit a város polgársága annyira méltányolta, hogy a hajdani kanális-

partot nevérel keresztelte el, mondom ez a jeles férfit is Spitzer urnak köszönheti, hogy Legéndalfi Kottlik Zirzabella, a hőkeblü honleány kezével és szivével boldogította, mely körülmény lehetőleg még fokozta az örökifju költő lelkének teremtő erejét. S csak a napokban történt, hogy a Felmayer gyár mögött levő hidon egy életunt ifjut ragadott meg Spitzer ur, a ki éppen a hideg hullámokban szándékozott enyhubélt keresni szivének sajtó sébére s im most jegyben jár a tulajdon háziasszonyával.

Csak egy szuszra ennyit említettünk fel ama megszámlálhatatlan mennyiségü Hymen-hir közül, melyek ott ékeskednek egy szertelen nagy aranyos rámbán a kanapé fölött, Spitzer urnak elévülhetetlen dicsőségét némán, de ékesen hirdetvén, ki most megtörve bár, de fogyyva nem, Hamletként tépődik egy nagy dolog méltó megoldásán, a minő még ez ideig nem fordult elő hosszú praksziában.

Ugyanis néhány hónappal ezelt egy élete virágjában levő özvegy telepedett meg a Havranek-utcában. Messze földről jött s a beavatottak nyilt titokként emlegették, hogy férje Don Karlos hadserégének szenaliferánusa volt, midőn az Spanyolországot a bitorló amerikaiaktól visszafoglalta és ott a Barczellonában felosztott hadiszákmány s a vállalat révén erősen megvagyonosodott. Don Gomez de Estevan — mert így hívták a tollunk emigrált derék legionárust, ki azeltől a budapesti Szerecsen-utcában lakott és promezsek eladásával foglalkozott, — a háboru lezajlása után itt akarta fáradaimait a szerzett babérokon kipihenni, mivel hön szeretett hitvese a Lódözü-utczában született, ám a kegyetlen vézget másként határozott és ő donna Rosalinda ki-

Költségtervezet:

A központi kath. egyleti ház létesítésére szükséges 50000 ftm, ezen összegnek bezárására kibocsátandó lenne 500 drb. egyenként 100 ftmos (négy 25 ftmos részletjegyből álló) részjegy, melyek a tiszta jövedelemhez képest meghatározandó számban egyszer tartandó sorsolás utján kamat nélkül visszafizettetnének.

A részvények visszafizetésére szolgálnának a kath. kör, egyéb helyiségek bérjövödelmei s egyéb adományok stb. Hogy pedig az utókor hálás szívvel emlékezzenek meg azokról, a kik a katolicizmus szent ügyéért áldozatot hoztak, elhatároztuk, hogy megörökítjük neveiket és a ki egy részjegyet jegyez, annak neve az egyleti ház disztermében elhelyezendő márványtáblába vésetik, a kik pedig legalább 5 ftmnyi adománnyal járulnak a ház felépítéséhez, neveiket egy diszalbumba írjuk.

Az egyleti ház létesítésére, annak kezelésére stb. vonatkozó szabályokat a részjegy-birtokosok által választott bizottság állapítaná meg, melyek a megyés Püspök megerősítése után nyernek végérvénységet. Kelt Székesfejérvárott, 1898. márcz. 5.

- Ifj. Zichy János gróf, elnök.
Gremperger István, apát-piébános, alelnök.
Schairich Antal.
Dr. Szabady József.
Dr. Klaucz György.
Schlammädinger Alajos.
Krencz Ignác.
Szegfű Ignác.
Kiss Arisztid, titkár.

Közigazgatási bizottsági ülések.

A megyénél.

Fejérvármegye közigazgatási bizottsága tegnap délelőtt tartotta meg május havi ülését a megyeház kistermében báró Fiáth Pál főispán elnöklötte mellett. Jelen voltak: Huszár Ágoston alispán,

mondhatatlan keservére Karakó-Bödögen, midőn már czéljához közeledett, kolera-nosztrasz következtében elhunyt. A gyászborult özvegy azonban szerencsésen hazaért és itt lakást bérelt, a hova összes pénzével és szivfájdalmával azonnal be is költözökök. Később azonban úgy találta, hogy nem jó az özvegynek egészen támasz nélkül lenni a nagyvilágban, tehát elhatározta, hogy új életársat keres, a ki méltó lesz betölteni az elköltözött helyét.

Eszébe jutott, hogy mielőtt a sors don Gomez karjaiba vezette volna, egy ifju volt szívének álomképe, ki a Morgenstein Áron speditör-irodájában dolgozott, napi hetven krajczár ellenében. Az az ifju szép volt, mint Absolon, de szegény, mint Lázár. Lelkében azonban fényes tehetség lakozott, mely őt, mint mondá, egykor kimagaslandó alakká predestinálta, de mely az idők tájban csak titkon lapangott benne, néha egy-egy alanyi költeménnyel jelentvén magát, melynek alanya mindig Rosalinda (akkor még Száli) volt. Amde, mint az öreg Cogelstein papa mondotta, szemforgatásból nem lehet megélni; hát egy szép napon csak megjelent Kohn ur, a ki már akkor is promezsekben utazott és megkérte a kezét. A sok rábeszélés, ígéret és szidás megtette a hatást és Rosalinda Kohné lett, mely eseményben Kohn ur elegáns megjelenése, különösen ellenállhatatlan pépita nadrája is döntő szerepet játszott. Aztán következett a többi. Az első szerencsés börzespekulációt követte a többi, végül betetetzte az egészét a háboru, a hol minden elhullott ló, cséngő aranyak alakjában került vissza a jeles szónaliferás zsebébe, s mikor már nyugodtan élvezhette volna fárad-

Szűts Arthur főjegyző, Heinrich Lajost. főjegyző, dr. Hattyúfy Dezso árvazászi elnök, Plossch Ferencz kir. pénzügyigazgató; dr. Karga Zsigmond t. főbíró, gróf Festetich Benno kir. tanfelügyelő, Krécsy Miklósa kir. mérnök, Koller Pál közigazgatási tanfelügyelő, Ujházy Sándor kir. ügyész, Balassa Sándor és Balassa Imre ügyezők, dr. Szűts Andor, Szűts Sándor, Vértessy József, Molnár Béla, Detrich Zsigmond, Kenessey Gyula, Verebi Vég István és dr. Pajzs Gyula bizottsági tagok.

Az elnök főispán az ülést megnyitván, Huszár Ágoston alispán felolvassa rendes havi jelentését, mely szerint a megye területén a lefolyt hónapban semmi nevezetes esemény nem történt, egyben bemutajta a csendőrségről szóló jelentést, mely tudomásul vétetik.

Szűts Arthur főjegyző előadja, hogy a bicskei határban készitendő vízvezetési árokhoz szükséges terület kisajátítását a miniszter engedte, melynek eszközésére Szűts Arthur elnöklötte alatt Gyapay Pál és Tamássy Árpád bizottsági tagok küldettek ki.

Több moóri, bodajki, sörédi és p-egresi lakos kérelmére utadó törles engedélyeztetett, ugyszintén a kivételes nősülési engedélyért való folyamodások fölterjesztetnek.

Hattyúfy Dezso árv. elnök jelentése az árvaszék ügyforgalmáról, tudomásul vétetet.

A tiszti főbíró jelenté, hogy a lefolyt hónapban 76 házasságkötés történt, azonkívül a mennyiben született 694, meghalt 452, a lakosság száma 242-vel szaporodott. A gyermekbetegségek közül különösen a kanyaró öltött veszedelmesebb jelleget némely községben. A fertőző betegségek közül még szőrványosan trachoma esetek is fordultak elő a megye területén, azért határozatott, hogy a fősolgabírák felszólítassanak az ellenőrzés szigorú teljesítésére, hogy a betegség terjedése idején megakadályozzák.

A pénzügyigazgató jelentése után Krécsy Miklós kir. mérnök előadja, hogy a bizottság azon kérelmét, miszerint a déli vasut új díj-szabása megváltoztatassék, a miniszter elutasította. Az Új-Szöny-Székesfehérvári vonalon közlekedő vonatok menetrendjére vonatkozólag a főispán indítványára elhatározatott, miszerint felirat fog intéztetni a közlekedésügyi miniszterhez az iránt, hogy a most reggeli fél 5 órakor induló vonat indulási ideje a községek érdekeire való tekintetből megváltoztatandó legyen. A sárbogárdi vasut közigazgatási bejárás-

ságának gyümölcseit, meghal, néli hagyva 6t rokon és szülő nélkül, egymagában.

Mikor már elszírta összes könnyeit, elhatározta hogy férjhez megy, igenis férjhez, de most már a maga választása szerint. Őh, ha most akadhatna egy olyan gyöngéd, költői lélekre, a ki visszapótolná neki mindazt a szépet, a mi után egykor haszaltan esengett, a mit a végzet akkor, mosolygó ifjuságában megtagadott tőle. Érezte, hogy férjét soha sem szeretete azzal az ábrándos szerelemmel, a mit a szegény versiaragó zseni lobbantott föl szívében, s ha most annyi elviharzott év után ahhoz hasonlóra akadna, bizony megtalálná azt a rég óhajtott igazi boldogságot.

Mint az alaposan megváltozott városban teljesen ismeretlen, Spitzer urhoz fordult, a kinek működése, mint már említettük, tényleg csodákat művelt. Spitzer ur keblét a végtelenségig feszítette a kilátásba helyezett csinos provizó és rögtön a kutatásához fogott. Azonban szőnyölködve kellett konstatálnia, hogy mióta Tamási Julius Cézár a nagy ódaköltő is letépte fejről a babért a boldogság teljes rózsáért, azóta lámpással sem lehet találni az ösvárosban donna Rosalinda igényeinek megfelelő férjét.

Puhatólni kezdett tehát a vidéken is, de vajmi kevés sikerrel, mert ámbár a lyrai költő száma immár százezerre szaporodott, donna Rosalinda fitymálva lökte föle a stylszerűen hodrozott, illetve kuszált haju férfiak légiószámra érkező arczképeit. Az egyiket tulságosan fiatalnak találta, a másik kancsalított a harmadik szeméből pláne galád pénzváglyat vélt kiolvasni, s így tovább. Szóval egyik sem tetszett.

sáról felvett jegyzőkönyvet. A miniszter jóvá hagyta, de mivel a miniszteri határozat szerint a katonai ügyek utasításától volna, az alispán és többek felszólalása után ezen ügy tüzetes megvizsgálásával a fősolgabíró megbízott.

Dr. Pajzs Gyula felszólalja telefon hálózatként a megye területére való kiterjesztés iránt, mely által az adminisztráció tetemesen megkönnyítenék. Az egész költség az előirányzat szerint mintegy 40,000 forintot tesz ki, mely a községek terheire megfelelő arányban lenne felosztandó. Javasolja, hogy az alispán az államépítészeti hivattallal együttesen állapítaná meg az egyes községekre eső összeget, hogy azok eleve tájékoztatva legyenek.

A főispán indítványozza, hogy a községek aránylagos megállapítása végett ezen ügy miniszteri kiküldöttel óhajtaná rendeztetni. Elfogadtatt.

Következett gr. Festetich Benno kir. tanfelügyelő előterjesztése, mely szerint több község folyamodott a tanítói korpótléknak államsegélyből leendő fedezésé végett. A kérvények pártolól fognak felterjesztetni a kultuszminiszterhez.

Végül tudomásul vétetett a kir. ügyészség jelentése, s az ülés pont 12 órakor befejeztetett.

A városnál.

Székesfejérvár sz. kir. város törvényhatósági bizottsága ma d. e. 10 órakor tartotta rendes havi ülését a városház üléstermében.

Jelen voltak: Br. Fiáth Pál főispán, Hárának József polgármester, Tóth István főjegyző, gr. Festetich Benno tanfelügyelő, Ujházy Sándor kir. ügyész, Gadios György kir. mérnök, dr. Fanta Adolf, Tóth Aladár, Tóth Arthur, Fittler Béla, dr. Sára Gyula, dr. Bierbauer Viktor, Diebala György, Kovács István, és Almásy János.

Az elnök főispán az ülést megnyitván, Tóth István főjegyző felolvassa jelentését a múlt év folyamán előfordult mezőrendőri kihágásokról és megemlíti, miszerint a közigazgatási bizottság átírt a hatósághoz, hogy a csikvári ut mentén elhelyezett ürögdrök továbbviteléről gondoskodjék, mert azok a mostani körülmények között a közüzemesség követelményeinek éppen nem felelnek meg, mire a hatóság kijelentette, hogy ez iránt intézkedni fog. Továbbá jelenti, hogy a földmívelésügyi minisz-

Spitzer ur ekkor merész tette határozta el magát. Fölutazott Budapestre és ékes szólásával annyira behálózta a gyermekszívi Pósa Lajost, hogy az lerándult vele Fehérvárra, háztüzésöbe. A dolog annyival is könnyebben ment, mivel Pósa, mint hírlapíró és bakks körökben sürűn emlegették, megúván rideg agglégényi állapotát, komolyan kezdett foglalkozni a házasság gondolatával. Az a generáció ugyanis, mely őt le kedvesebb bácsiaként agglégényi állapotát, komolyan kezdett foglalkozni a házasság gondolatával. Az a generáció ugyanis, mely őt le kedvesebb bácsiaként agglégényi állapotát, komolyan kezdett foglalkozni a házasság gondolatával. Az a generáció ugyanis, mely őt le kedvesebb bácsiaként agglégényi állapotát, komolyan kezdett foglalkozni a házasság gondolatával.

A derék hölgy, a ki miatt Pósa akarat kalmuk nemzet vallhatta volna dicső fiának, annyira nem ismerte eme jelesünket, hogy midőn Pósa az első emberpár példájával vezette be a társalgást, s ennek kapcsán már-már oda jutott hogy a maga dolgára térjen, donna Rosalinda ekkor szerényen, de szemérmesen közberebegett:

De hát ha ilyen szándékkal jött uram, miért nem hozta mindjárt magával a kedves fiát?

Pósa bácsi eleintén meglepetésében szónos sem jutott, majd pedig mint a ki életében először, de nagyon csalódott, siri hangon szólt:

»Az én házasságomat is elfujta a szellő!«
Azóta Pósa bácsi nyomtalanul eltűnt.

NYILT-TÉR.*)

Szerkesztőségünk részére augusztus 1-jére egy 3—4 szobás lakást keresünk. — Ajánlatokat a szerkesztőségbe kérjük.

*) E rovat alatt közlötték nem vállal felelősséget a szerkesztő.

Mű-selyem-szövet

festőde és vegyeszeti ruha-tisztító intézet.

Sz.-Fejérvár, Szt.-István-utca 3. sz. a.

a Sz.-István templommal szemben.

Minden e szakmába vágó ruhaneműek

UJRA FESTÉSRE + + + +

+ + + vagy TISZTÍTÁSRA

ugy a legfinomabb szőrmék, glacze keztyük stb., csipke függönyök vagy bármilyen tárgy elvállaltatnak.

Gyászruhák

haladéktalanul a legjutányosabb árban, felelőség mellett eszközöltetnek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve kész szolgálja

Papp Károly.

4263. sz./tk. 898.

Árverési hirdetményi kivonat.

A székesfehérvári kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Reinitz Lipót végrehajthatónak Schmeideg Adolf és neje Schön Julia végrehajtást szenvedő elleni 111 frt 27 kr tökekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a székesfehérvári kir. törvényszék a sárbogárdi kir. járásbírósg területén levő Vajtán fekvő, a vajtai 88. sz. betétben A. I. 1. 2. sor 207., 208. hrsz. alatt foglalt ingatlanra az árverést 1014 forint ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1898. évi június hó 3-ik napján délelőtt 9 órakor Vajta községhezánál meg-

tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 48. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 48. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Székesfehérvárott, 1898. ápril hó 25. napján.

A kir. törvényszék tkvi hatósága.

Kovács,
kir. törvénzéki bíró.

Kölcsönt kér!

Egy állami szolgálatban álló jó fizetéssel igen biztos feltételek és rendszer kamatra óhajt 200 frt kölcsönt felvenni. — Czime megtudható a kiadóhivatalban.

BUTORVÁSÁRLÓK FIGYELMÉBE!

SIMON LAJOS

asztalos és kárpitos butorraktára,

SZÉKESFEJÉRVÁR, Kossuth-utca 6. szám (a posta átellenében.)

Ajánlja a n. é. helybeli és vidéki közönségnek saját készítményű butoraival berendezett iuletét, hol dus választékban kaphatók fényezett és matt háló-, ebédő és szalon szoba butorok, továbbá

Diványok és ottományok

mindenféle alakban. Képek, fali és pipare tükrök, márvány és falappal. Ebédő és nádszékek, függönytartók, matracok, lószőr és tengerifível tömve — a legolcsóbb árban kaphatók. — Továbbá elvállal mindenemű asztalos és kárpitos munkák javítását és átdolgozását, új butorok készítését a legujabb divat szerint. Ugyazinte rugalmas matracok és roleták készítését

a legjutányosabb áron gyorsan és pontosan teljesít.

VENDÉGLŐS URAK FIGYELÉBE

legujabb szerkezeti

SÖR és BORKIMÉRŐ KÉSZÜLÉKEK

egyszersmind

jégszekrények nagy jégmegtakarítással.

Ezen készülékkel egy hordó sör (Pilseni is) több napon át az utolsó pohárig jéghidegen és kristály tisztán mérhető.

Különlegesség: törvényesen védett, **Universál Sör és borkimérő asztal**, erős zinkbádoggal burkolattal mosóedényvel, hűtőszekrényvel, ételneműeknek stb. Kívánatra vezeték közvetlen a pinczéből. Folyékony szénsavval vagy tiszta légnyomással. Csinos kivitel, olcsó ár.

Dr. WÄGNER ÉS TÁRSAI

egyesült gyárak mint betéti társaság

BUDAPEST, TINODY-UTCZA 3. SZÁM, a Gizella gőzmalom mögött.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

STEININGER SÁNDOR divat-, vászen- és szőnyeg-üzletében

Székesfejérvár, (Pollák cipésszel szemben)

a tavaszi idényre a legdivatosabb női szövetek, női és gyermek felöltők megérkeztek és azok meglepő olcsó árakért adatnak el.

Vászoneműekben szintén nagy választék.

1 vég vas vászon 30 rófös kitünő minőség ezelőtt 7 frt 50 kr	most 4 frt — kr.
1 „ kanavász 30 „ „ „ „ 7 frt 50 kr	most 3 frt 80 kr.
1 „ Rumburgi 50 „ „ „ „ 25 frt — kr	most 8 frt 50 kr.

Kérem a tisztelt közönség szives pártfogását, az elismert szolid és jutányos kiszolgálástól már előre is biztosíthatom.

Tisztelettel

STEININGER SÁNDOR.

A palotai-uton levő
KOSTYELIK FERENCZ tulajdonát képező
 jó hirnevű
VENDÉGLŐ

Házzal együtt

jutányos áron, kedvező feltételek mellett
 a tulajdonos betegsége miatt

MINDEN ÓRÁN

eladó!!

Bővebbet ugyanott.

FŐKÉPVISELŐ

KERESTETIK.

Egy német elsőrendű, versenyképes és kiváló biztosítási intézet keres elsőkelő és cautióképes kerületi főképviselőt Fejéres Veszprémmegyére Székesfejérvár székhelyen.

Irásbeli ajánlatok

„ROTHMEYER“

név alatt poste restante Székesfejérvár, ajánlottan mielőbb benyújtandók.

Kossuth Lajos KESERÜVIZ

a leghasznosabb és legkellemesebb minden ásványvíz között.

Kapható minden jobb ásványvíz- és fűszerkereskedésben.

1 láda 25 üveg ára. 2 frt 50 kr.
 11 láda 25 frt — kr.



Vegyelemezve és ajánlva a bel- és külföld legnevezetesebb orvosi tekintélyektől.

FRIS TÖLTÉS MINDÉG RAKTÁRON.

Iroda és raktár:

FLEISCHMANN VILMOS Budapest,
 Csengeri-utca 52. szám.

Képviselők Magyarország minden nagyobb városában kerestetnek.

PSERHOFER J. „Vértisztító pilulái“

ezelőtt „egyetemes pilulák“ neve alatt;

ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsook csodás hatásukat észerszeresen be nem bizonyították volna.

Evtizedek óta ezen labdacsook általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő házi-szereböl készlet nem volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsook házi-szereböl ajánlottak és ajánlatnak, minden oly bajoknál, melyek a rossz emésztésből és székrekedésből erednek; mint epaszavarok, májbajok, köllika vértőlulások, aranyér, békítlenség s hasonló betegségeknl. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is, így: sáphórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsook olyan szeliden hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, sőt még a gyermek is minden aggodalom nélkül bevehetik.

Ezen „vértisztító pilulák“ valódi minőségükben egyedül Pserhofer J. gyógyszer-tárában „az arany birodalmi címához“ Singerstrasse 18. szám, Bécsben készítettnek. Egy doboz ára 15 darab pilulával 21 kr o. é. Egy tekercs 6 dobozzal 1 frt 5 kr. A bér előleges be-küldése mellett ára lérmentes megküldéssel: 1 tekercs labdacso 1 frt 25 kr, 2 tekercs labdacso 2 frt 30 kr, 3 tekercs labdacso 3 frt 35 kr, 4 tekercs labdacso 4 frt 40 kr, 5 tekercs labdacso 5 frt 20 kr, 10 tekercs labdacso 9 frt 20 kr. Egy tekercsnel kevesebb nem küldetik.

NB. Nagy-elterjedésüknl fogva ezen pilulákat legkülönbözőbb al k és név alatt utánozzák; azért figyelmzettünk mindenkit, hogy világosan „Pserhofer J. vértisztító pilulái“ kerje és csak azokat tekintse valóditaknak, melyek használati utasítása Pserhofer J. sajátkerü aláírásával van ellátva s a melyek a dobozfedők feliratán ugyanazon névaláírással veres nyomásban van ellátva.

A számtalan levél közül, melyekben e pilulák fogyasztói a legkülönbözőbb és legsúlyosabb betegségek után visszaazért egészségtükrét hálat mondának, csak néhányat iqtatunk ide azon megjegyzéssel, hogy mindenki, a ki csak egyszer használta e pilulákat, azokat tovább ajánlja.

Köln, 1893. április 30.

Igen tisztelt Pserhofer ur! Legyen oly szives, küldjön ismét az ön föltmulhatlan vértisztító labdacsoiból 16 tekercsvel utánvét mellett. Egyszer-s mind fogadják legmelyebb köszönetemet az ön csoda erejű labdacsoiért. Vagyok kiváló tisztelettel Pawlistik Ferencz, Köln, Lindenenthal.

s annak huzamosabb ideig való használatá után teljesen felgyógyult. Teljes tisztelettel Weinzertel Jozefa.

Eichengrabort, Gföhl mellett, 1593. márc. 27.

Tekintetes ur! Alulírott tisztelettel kérem, sziveskedjék az ön hasznos és valóban kitűnő labdacsoiból számomra ismét 4 tekercsvel megküldeni. Nem mulaszthatom el egyszer-s mind, hogy ezen kitűnő labdacso becses voltát illetőleg legmelyebb elismerésemnek ne adjak kifejezést s azokat, hol csak szerit tehetem, mindenütt a legmelyegbebb fogom szenvedő emberhársaimnak ajánlani. Ezen köszönetnyilvánításomnak tetszése szerinti nyilvános felhasználást pedig ezenel rendelkezésre bocsátom. Mély tisztelettel Haha Ignatz.

Gotschdorf, Kolbach mellett oszt. Sziléczia, 1886 okt. 8.

Tekintetes ur! Tisztelettel felkérom önt, sziveskedjék az ön egytetemes vértisztító labdacsoiból egy 6 dobozról álló tekercset megküldeni. Egyedül csak az ön csodálatos labdacsoinak köszönetem, hogy gyomorhajból, mely öt éven át gyötört, megszabadultam. Nem is fog nála-e ezen labdacso sohasem hiányzani a tekintetességednek pedig ezenel a legmelyegbebb köszönetemet fejezem ki. Legmelyebb tisztelettel Zwieckl Anna.

Alpesi növény-liquor

Bernhard O. W.-tól Lindaucan, mindennemű gyomor-baj ellen. Egy palack ára 2 frt 60 kr, egy fél palack 1 frt 40 kr. 1/4 palack 70 kr.

Amerikai köszvénykenőcs

legjobb szer minden köszvényes és csuszos baj, nevezetesen hátrgerincz-baj, tagszaggatás csipőbántalom, féloldali fejförés, ideges fogfájás, lejtjás, fűlszaggatás stb. ellen 1 frt 20 kr.

Angol csoda-balzsam, 1 üveggel 50 kr.

Fagy-balzsam

Pserhofer J.-tól. Évek óta legbiztosabb szernek van elismerve mindennemű fagybajok és idült sebek stb. ellen. 1 tévely 40 kr. Bérmentes megküldéssel 65 kr.

Stoll Kola készítményei

a gyomor és idegek legkitűnőbb ercsítő szere.

Kola Elixir vagy bor

1 liter 3 frt, 1/2 liter 1 frt 60 kr., 1/4 liter 85 kr.

Golyva-balzsam

a legmegbizhatóbb szer a golyvánál, 1 üveggel 40 kr. Bérmentes megküldéssel 65 kr.

Élet-Eszencia (prágai cseppek)

megromlott gyomor, rossz emésztés, mindennemű altesti bajok ellen kitűnő házi-szer. — Egy üve, ecske ára 22 kr, 12 üvegecske ára 2 frt.

Por lábizzadás ellen.

Ezen szer eltávolítja a lábizzadást és az abból származó kellemetlen bült. A lábóltó himéi és arlatmatlan szernek van bebizonyulva. Egy doboz ára 50 kr. Bérmentes megküldéssel 75 kr.

Keskeslelveli utifü-nevű

általánosan ismeretes kitűnő házi-szer a hurut, rekedtség, göröcs köhögés stb. ellen 1 palack ára 50 kr. Két palack bérmentes megküldéssel 1 frt 50 kr.

Tannochinin-hajkenőcs

Pserhofer J.-tól, évek óta az orvosok által valamennyi hajnövesztő szer között a legjobbnak elismerve. 1 ciusanos kiállított nagy szelence ára 2 frt.

Egytetemes-tapasz

prof. Steudertől a vágott és szurt sebek ellen mindennemű roszindulatu gyüleések ellen, míg az időnként kifakadó idült lábádagatónak ellen is, a körömméreg ellen, a sebes- és gyulladásoos melék, minden ezekhez hasonló bajok ellen sokszorosan jának bizonyult. Egy tévely 50 kr. Bérmentes megküldéssel 75 kr.

Egytetemes tisztító-só

Bullrich A. W.-tól. Kitűnő házi-szer a megzavart emésztés minden következményei, u. m. fejfájás, szédülés, gyomorgörös, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt.

Az itt felsorolt készítményeken kívül még az összes magyar lapokban hirdetett valamennyi bel- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek készletben tartanak s nétalán a raktáron nem levő czikkek kívánatra pontosan s legjutányosabban beszeresztenek.

Megküldések posta utján a pénz előleges beküldése mellett a leggyorsabban teljesítettnek; nagyobb megrendelések az összeg utánvétele mellett is.

PSERHOFER J. gyógyszerész „zum goldenen Reichsapfel“ Bées I., Singerstrasse 15.

Valódiaknak egyedül csak azon labdacsook tekinthetők, melyeknek használati utasításai Pserhofer J. névaláírással vannak ellátva, melyek minden doboz tetején ugyanazzal a névaláírással birnak veres nyomásban.

Jegy- és mintavédelem biztosítva. Utánzatok szigoruan fenyittetnek.

TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG

ASSICURAZIONI GENERALI Nyeresség- és veszteség-számla az A mérleghez. Elami hitelesítési ág. (1897.)

Table with columns: KIADÁS, korona, fil., korona, fil., korona, fil., korona, fil. Rows include: I. Kifizetések (Kárjelölési költségekkel együtt), II. Üzleti kiadások, III. Szervezési költségek, IV. Leírások és egyéb kiadások, V. A biztosítási alapok állása, VI. Évi üzleti nyereség.

Nyeresség- és veszteség-számla a B mérleghez. — Életbiztosítási ág. (1897.)

Table with columns: KIADÁS, korona, fil., korona, fil., korona, fil., korona, fil. Rows include: I. Esedékes biztosítások és járadékok fizetése, II. Fizeségek visszavásárolt kötvényekért, III. Üzleti kiadások, IV. Üzleti kiadások (Szervezési költségek), V. Leírások és egyéb kiadások, VI. Független károk tartaléka, VII. A biztosítási alapok állása, VIII. Évi üzleti nyereség.

Az ASSICURAZIONI GENERALI vagyonállása 1897. december 31-én.

Table with columns: A tétel neve, A, B, ÖSSZESEN, Folyó számla, A tétel neve, A, B, ÖSSZESEN. Rows include: 1. A részvényesek adósságai, 2. Ingatlan bírlak, 3. Városi ingatlanok, 4. Értékpapírok, 5. Készlet, 6. Készlet, 7. Alap- és más értékpapírok, 8. Folyó kamatok, 9. Váltak a tiszteletben, 10. Rendelkezésre álló pénzek, 11. Készpénzesített az intézet igazgatóságánál, 12. Maradvány a viszontbiztosítottok számláiban, 13. Maradvány az A mérleg folyó számláiban, 14. Adósság, 15. Letélt készpénzesített és biztosított gyűjtő, 16. Letélt készpénzesített és biztosított gyűjtő, 17. Belföldi és külföldi értékpapírok, 18. Előlegjelölt juttatások és szervezési költségek.

Dr. Bozza Camillo, Dr. Levi J., Gróf Papadopol Miklós, Romanin-Jacur Manó, Segre V., Vivante Fortunato. Hegedűs Sándor, igazgatótanácsos. Magyarországi vezérigazgatók: Steinhardt, Poór. Bővebb zárszámadási jelentések az alanti főigazgatóknál kaphatók. Ugyanott felvilágosítások a legnagyobb készséggel adatként a biztosítók az Első o. általános baleset-ellen biztosító-társaság számára a legelőnyösebb feltételek és legelőnyösebb díjak mellett fogadtatnak el.